= A
N = 0] &F AF S & AN A
20178 = 20 A LB H T Al= Xt
25 SA=X
M CASSHAM(RELNAMNL /NALT A
oSl =NBAXH CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
T Al =Xl 27,682,535 29,231,981 N 1,549,446
= 5,831,119
Xl 3,500,000
Jl 120,000
< 2,969,720
Al 15,261,696
CASSIAS(ZEL XS/ RNAULZAl) 11,235,140 10,567,397 667,743
Xl 3,000,000
J| 120,000
= 1,050,000
Al 7,065,140
=X324x4d 10,223,780 9,000,754 1,223,026
Xl 3,000,000
Dl 120,000
= 1,050,000
Al 6,053,780
T A= =4 1,663,550 1,199,388 464,162
101 e1214| 112,292 72,440 39,852
04 J|12tHIZ22NEES 112,292 72,440 39,852
OANIIAN =sXAEES S22 36,826
23 54 500 *3H 20 x8 & 26,160
-=5Y 54 ,500& *3H 34 5,559
-AXRaEIISE 54 500 *3H 8L 1,308
A28 J|a8e=2 33,027,000& x11.5% 3,799
O2ME HEIZ2A oty 6,494
-JE3 6,4703 x1H x4 A| 2t %20 9 E 4,659
=544 6,470 *1H *4A| 2H+4 L x9E 932
ARSI EINY
6,470 *1H x4 A| 2H+ 1L x9& 233
A28 J|282e= 5,824 ,000& *11.5% 670
CA=3AS 68,972
23 54 ,500& 5% 20 9 & 49,050
-=5 g 54 ,500& x5 38 10,355
AR asEIISY 54 500)! x5 9 2,453
A28 J|a8e=2 61,858,000& x11.5% 7,114
201 gBt24Ad| 93,660 53,660 40,000
01 AP 2t 2| H| 85,940 45,940 40,000
O1.48t=2H| 57,260
-2AE=sAK S 242 ,000& *30ha 7,260
-s=M MMII Mols ZE9 HAIRS AE
| &l &l 50,000,000 50,000
03.2489¢4 2,800
-“ZEAl EASSRIES EALE
70,000& 10 43| 2,800




fr
]
>
2
W
HM
He
P
]9
=
n
=
19
He
|
=

- _ _ RE]
M- B (B H) - NSAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O5. 24| 5,880
—CASsSE SAHES A2UAAZ2ZLA SA!
7,000 x5FH 10 x 128 4,200
“EA=sX Y ZRSIAYE =& OAI2ZAZ 2 X
=4l 7,000 x10H 2L x 128 1,680
O6.Yx = 20,000
~CA=SIALY 2 Dt20lol Ul Y Xt
500,0008 x2CH x203] 20,000
2229H| 7,720 7,720 0]
O1.2Z222< A 5,160
-=A0f 22/ & BE2FEHD MRS
50,000 12 600
“SEHESE FH BADY 4,560
HIIe3 300,000 x12& 3,600
e =] 80,000& ~12& 960
O3. A& &H|l S XYl 2,560
-=A 22 & RA2A2S LY
1,600& «1,600¢ 2,560
[0: 1] 7,200 6,300 900
1 20| 7,200 6,300 900
O=stAIY =& 0| 60,000 x5 32 x83| 7,200
24l 233,000 233,000 0
24l 233,000 233,000 0
O=XNAEE SX2e AR (H 22 88)
18,000,000& 18,000
ORI ESAIY B HI (RO L 23)
5,000 x5, 000m 25,000
OZANSsSAIY MERYU(EL L =2, X358
s) 180,000,000 180,000
O88HsS AAZANEL2YE =AM E=XE
10,000,000& 10,000
orz2tol A 5,580 6,200 AN 620
DIZFAMAIEE X 5,580 6,200 AN 620
ObHx B8 L A7 SH Y2 XA
1,800,000 1,800
O=clict Z2 223 ME2S 1,080, 000& 1,080
OMEO LR UHSEOFD 25 2,700,000 2,700
A& HI L 20| 1,211,818 827,788 384,030
Al & H| 1,210,000 825,000 385,000
ORY =X 022X EXNB4
150,000,000 =14l 150,000
OHLSAIEA & NEHEZ SAH =240
50,000,000 x 1Al 50,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 il Hl D2
OZssl2 S8 NH= MK
20,000, 000! »141 20,000
OSHAZEY MOAY ¥ FoHE &1
70,000,0002! *141 70,000
OSANEZY SLU o2
110,000,0002 * 141 110,000
OAJIN X0 LA+S HEE 04
100,000,0002 * 141 100,000
OAJINYE 328 B2l =&
100,000,0002 * 141 100,000
OgstEz Jhza AT 60,000, 000! *141 60,000
OS82 2+ 48222 I
50,000, 000! #141 50,000
OYEX Z8 =AY 50,000, 0002 *141 50,000
OS2-Zg2g SEt2l AL AT
150,000, 0002 *14] 150,000
OFSE Ol2ZE J24 DA
50,000, 0002 *141 50,000
O dtz4 A 50,000, 000! *141 50,000
OYFS(LRLYAM ) SA= =4
200,000, 0002 *14} 200,000
03 Al& 2 0hH] 1,818 2,788 A970
OZAISSALY A& 20
1,010,000, 0002 x0.36/ 100+50%< = 2> 1,818
HEE=2X 35 10,000 0 10,000
308 XHXI €A S 0| & 10,000 0 10,000
07 M AL 2 10,000 0 10,000
OGS SESYe ML BEHE(SH A
=) 10,000, 0002 10,000
AMHENE BM= 24, HENSES TLAL( 5,006,750 4,055,198 951,552
BE-SNRY HESRL SSAMY)EE>
X 1,500,000
< 450,000
Al 3,056,750
401 Al HIRL 2 ThHl 5,006,750 4,005,198 1,001,552
X 1,500,000
= 450,000
Al 3,056,750
01 Al&H| 5,000,000 3,850,000 1,150,000
ORFA-ENATL HEE SESAY
5,000,000,000%! * 14! 5,000,000
X 1,500,000
< 450,000
Al 3,050,000
03 Al& = CH ] 6.750 5,198 1,552
OBYA-SNATY HEC SRHAMY ALR
Ch bl 5,000,000, 0002 #0.27/ 100%50% 6.750




2M: SAl=XD
HH: CASSHML(FELRNANL /XA

He
H1
>

Sel =SXBAEH (el &e)
e}
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
FUZJATAEEE<ET> 301,080 722,268 AN421,188
< 150,000
Al 151,080
401 Al B 20| 301,080 722,268 A421,188
= 150,000
Al 151,080
01 A& HI 300,000 720,000 A 420,000
OSXNNSANE H22 =4
200,000,000& * 14 200,000
< 100,000
Al 100,000
OMZEDIAIHCI-0ISAtHE HZATY
100,000, 0003 =14 100,000
< 50,000
Al 50,000
03 Al&E 201l 1,080 2,268 A1,188
OFUSIATANE=ZTHE ANE=2UH
300,000,000 *0.72/100%50%<& 2+> 1,080
NAMEAE o )24 MS0I2ES ZEASE( 3,005,400 3,005,400 0
NAMEANEEZS )<EX>
Xl 1,500,000
T 450,000
Al 1,055,400
401 Al HI L 201 HI 3,005,400 3,005,400 0
Xl 1,500,000
T 450,000
Al 1,055,400
01 Al Bl 3,000,000 3,000,000 0
OgLd 5 &2 T A= =4
3,000,000,000& * 14 3,000,000
Xl 1,500,000
T 450,000
Al 1,050,000
03 A& 208l 5,400 5,400 0
O8M2d & &2 T Al X4 AEE0
3,000,000,000& *0.36/100%50%< & 2> 5,400
Jelol 117,000 0 117,000
201 LEt2AY| 91,680 0 91,680
01 AFR2t2l bl 91,680 0 91,680
O1.¢et=8H| 75,200
—-Green way =& =&H| 3,000,000 3,000
—-Green way =& U=z MZE 20,0003 *500% 10,000
-Green way E & 3IIMF H
4,000& x200F *43] 3,200
-8 g%, 8% S ME 9,000,000 9,000
—-Green way ™= ZHMH| Q! 50,000,000& 50,000




2H EASTD
B CASSAY(RELX AN/ NALE Al

SR SX2AXS (e &)
- - - =]
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
03.28=Y 14,800
—Green way BAIAUFRAA 2 F4+E
20,0003 * 100 *23| 4,000
—-Green way = U433 2% 3ds<
70,000& *30H x4 3| 8,400
—Green way Z & 2AI<
150,000& *4H 43| 2,400
O5.2 &l 1,680
—-Green way =& AI2I2L2 X 34!
7,000 x2H 10 « 123 1,680
202 OF HI 2,520 0 2,520
01 = LHOHI 2,520 0 2,520
OGreen way =& 4] 60,000 x2H x32 x73] 2,520
207 A FOH Y| 20,000 0 20,000
01 A& 49Y| 20,000 0 20,000
OGreen way =& J|I2H 8 24 89
20,000,000& 20,000
301 et a3 2,800 0 2,800
09 HAIAHIEA = 2,800 0 2,800
OGreen way L& AL S4
7,000& 100 *43| 2,800
=M K IA<E > 120,000 0 120,000
Il 120,000
401 Al HI L 20| 120,000 0 120,000
Il 120,000
01 Al& HI 120,000 0 120,000
OZX0l3 Heold Us=s =4
120,000, 0003 =14 120,000
Il 120,000
SEXH 1,011,360 1,566,643 A 555,283
BS3E =4 501,800 761,363 A 259,563
401 Al HI L 20 Y| 501,800 761,363 A 259,563
01 Al HI 500,000 759,000 A 259,000
B2 (Me=sd FH) ZAAY
500,000,000 =14 500,000
03 Al 201 YI 1,800 2,363 A 563
OstsBAAxH AN&=2UH
500,000,000 *0.72/100%50%<& 2> 1,800
BIANZESE =4 501,800 501,800 0
401 AlEHI L 201 Y| 501,800 501,800 0
01 Al &bl 500,000 500,000 0
OBZAZEZAY NHESSE XA
500,000,000 =14 500,000

_5_




2AM: S A=Kt
M CASSHAM(RELNAMNL /NALT A
Helr XM (=& J)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
03 AlE 2 THHI 1,800 1,800 0
OEZAZEISEUW NHSS5E =4 AR
=l 500,000,000 0.72/100%50%<Z& 2+> 1,800
S2X4 A& 7,760 3,480 4,280
201 ¢er24| 4,520 1,680 2,840
01 At 22/l 4,520 1,680 2,840
O1.det==2Hl 2,000
-SENE Let=FH| 2,000,000& 2,000
O5.2&Hl 2,520
—SENE LEFA AAAZEN =4
7,000 «3F =102 «12& 2,520
202 Oddl 3,240 1,800 1,440
01 240l 3,240 1,800 1,440
OZRANY L= oyl
60,0003 +3H 3 63| 3,240
MYHALY (SHNHYLA/UY - A E) 15,960,001 18,208,814 ~2,248,813
=2 5,831,119
Xl 500,000
& 1,919,720
Al 7,709,162
dgossH e 8,803,751 8,657,073 146,678
= 3,245,471
X 100,000
= 1,070,770
Al 4,387,510
AHE 2te| 225,033 128,605 96,428
101 14 Hl 103,803 107,465 A 3,662
04 JIZHHZ2XREE S 103,803 107,465 N 3,662
OAIR 0 22l 26,203
-JlEs 51,7603 x2E 202 x0 & 18,634
-=F=E 51,7603 »2H »38= 3,934
-ARESFIITE 51,7603 »2H 9L 932
A2 J22RE3 23,500,000& *11.5% 2,703
Ot S 2AId Zel (o gXRtel &) 77,600
= 200,000& »40H x93 72,000
-28 & 203 140,000& 40X 5,600
201 2et2 Y| 13,580 13,580 0
01 At 22l 13,580 13,580 0
O1.4et=&Hl 11,060
—fhg el et 2,000,000& 2,000
AR SEHx2 242 ,000& *30ha 7,260
“AIR 0 ZEEI =2 1,800,000 1,800




2AM: S A=Kt
FE: MBEYUANY(sEHSL/YY - 4E)
S MEASEH 2L (SH9: &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O5.2&Hl 2,520
“srg e HEREFE AAAZEN =4
7,000 «3Hx102 «12& 2,520
202 oddl 3,240 2,700 540
01 SLHOYI 3,240 2,700 540
Odstgd el HRFAAYI
60,000 *3H 32 63| 3,240
301 et a s 3,960 4,860 A 900
09 &AL HI B A S 3,960 4,860 A 900
OsAMELAEHUSE BWsEAX 0
60,0003 x128 3 2,160
OLY=AHAUHE wsFAX Ol
60,0003 x 10 x3 1,800
401 A& HIZ 2018 100,450 0 100,450
01 A& HI 100,000 0 100,000
OS0Ix= ot &8 =31 L 2elAtY
100,000, 000& * 14! 100,000
03 A& S THHI 450 0 450
O=0l= ofietdH M8 =31 2 22IAMG AIER
CHyl 100,000,000& *0.90/100%50%<& 2+> 450
ASE S LA 308,592 364,299 A55,707
101 @124 dl 42,732 40,899 1,833
04 JIZHHZ2XREES 42,732 40,899 1,833
Odre ol s 42,732
22 60,0003 *3H 20 «8& 28,800
=54 60,0002 x3H %34 6,120
-AdRESFIHsE 60,0003 »3H 8L 1,440
A2 J2RE3 36,360,000& *11.5% 4,182
- =t 390
=28= 25,0003 x6H 150
Ot M S} 35,0003 6= 210
SR(AEE) 5,000 *6H 30
-S4 XX = 300,000 »2H 33| 1,800
201 YEtS | 24,560 23,100 1,460
01 At 22l 19,460 17,300 2,160
O1.dBt=2Hl 12,100
“MFHNS Y Let=SHI 3,500,000& 3,500
-AURR 0IS3X EE2=(AEA 82 S
) 10,0002 *8000H 8,000
—ME™EE BBANE Hil=+2
30,000& x203| 600
O5.=2 &l 3,360




2AM: S A=Kt
B MUEUAY(SHHY /LY - HE)
ool MO EER EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
-AURHAST/FE ANAAZ2 2RI S 4
7,000 «4H =102 «12& 3,360
O6.9 1tz 4,000
-MEEY DAS ™Ml Zulgx (3t el
g) 500,000 x4 x23] 4,000
02 2324l 5,100 5,800 A700
O3. A& ZHlI s Xt 5,100
- HE B (T 2D]) =2l 100,000 x5& *6 2 3,000
-2HHEH SFRU 1,400& x1,5004 2,100
206 M= Hl 87,100 148,900 A 61,800
01 M= 4l 87,100 148,900 A 61,800
OaxURHLSE &M T2 79,500
-EEAM(ZH) 10,000& *4,0004 40,000
-EZ8 HIL(EIZ) 8,000& =4,0000H 32,000
-SESEM AHFY
500,000& *3& #52F A 7,500
OMEEY AZMMHA WAL (XHHR 4F)
6,000,000 6,000
OALSRHAESE HEZAME FFH
1,600& x2H %104 *50 1,600
401 Al HIZ 201 I 150,000 150,000 0
01 A& HI 150,000 150,000 0
ONEE2 L FLEW DAS ASYH
40,000,000& =14 40,000
OZAZ2XNE L LIR=A
80,000,000 =14l 80,000
OJIE MSHNWSL ALY 15,000,000 23| 30,000
405 TtobH S| 4,200 1,400 2,800
01 AL ESFH SH 4,200 1,400 2,800
OWZLHE JNIHS 700,000& =604 4,200
ZZARIIROI(RX S X2 )<2 F> 85,965 124,550 £38,585
= 43,607
< 12,708
Al 29,650
101 @124l 76,725 112,138 235,413
= 38,362
< 11,509
Al 26,854
04 JIZHHZ2XNSE+ 76,725 112,138 A 35,413
O&MBIOI2U A EE 76,725
== 68,811,000 68,811
= 34,405
< 10,322
Al 24,084




[l
M
o
od

(V] [QN) o o o (V] [a\] [a\] o o
(V] Al [Ye) Y] — — —
< < ™~ ™~ S S S
20 < < M_ M < < <
Klo
El
E=]
[a\] (V) o o o o o o o o
— — o o o o o o o o
<t (V) [aV] (@] o o o o (V] [a\]
© ~ - < < S S S 5 5
LH3r o o B B B
m<l
RS
<t N~ NN O o 0 O © o o o W O O o o o O o O o O o o O ANl O N~ O ANl O N~ O (aV] AN O I~ O o O O O o
— O 00 M~ DD OO OO O (©)) (o)) D O — N~ o o o O O AN [YoRumTel Y] [YolumTel — 10 M — — 10 M — — — 0 M — o O o Al o
O OmNOS T NINNE N®Mo® dd o-SFddld ddlo Ayl S| o Td|Nod0|d
aor
<
=
W= MW= muW= W= rir rir MW= MW= =< muH=
s o - 0 3
. o o Y] s
— o Lo * ~
v < v o g
L ] S w 3 b
s N S TS IS
LY Ko 53 w3 S
A mw T PIRS S
N o ok O 8
i %) “ El T~
= o0 o —
I+ o =4 ) <A
= o i = = A
S RD i) __mgg 5w K
= | < <l < A K %0
) = _ = = K S Rr
@.\ _;l O._ D O._ _.._a (=] HI ”_u._ < I%\
B n hll o 2 20 o v ] 3 0 o ]
I [ ) T 2 T 2 o H S = ) = % )
iy 30 T R WD B0 w0 wm 20 T B oy H W Rr 0 H
- |z oH Ao L W R 3 N WA < R R = R
I ) 0 o 3 o< ) = 3 20 2 R by )
R0 all =< O A O ol ® O ol al al O < al
. — — au — o)) Kr o] o] 0 o]
o o o o o —, o o o
x X » | < ok =3
I+ <J <




2N
X ZH -
L= B

el

Zrx M
v U >

10 04 Jf
o 2 A
W &

ir
U
o
02

A 1R
]
u

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=
i

2

= Hn

7,600
2,280
5,320

15,200& *1,000ha

= N H

15,200
156,200

7,600
2,280
5,320

15,200

= HnH

239,659
120,463
35,760
83,436

290,654

250,995

401 AIEHIZ 2 CHYI

=z N H

239,659
120,463
35,760
83,436

290,654

A 50,995

232,500,000& =14

O
PA
o
=
e

2 2ldl 6,322,000 14|

03 A2 2 THHI
OZEAY AlZR0HbI

232,500,000& x0.72/100«50%<& &>

= M W

= N W

Z W

232,500
232,500

116,250
34,875
81,375

6,322
6,322
3,793

759
770

837

837
420
126
291

283,786

5,846

1,022

Ab51,286

476

A 185

zZ W

147,849

73,
,948
,738

21
52

163

50,850

96,999

= Hn A

147

73,
,948
,738

21
52

,849

163

50,850

96,999

04012t 22 s+

Ou Mo (Hals) &

-JlEs

60,000& «17ZH +130

132,600,000& *11.5%

= N W

H

147
147

132

66
19

46,
15,
6,

,849
,849

,600

,300
,890

410
249
863

50,850

96,999




[l
M
o
od

81818 e e
o ~ ||
m_w q1< <
E
E=]
[e0) [e0) o [e o] o
2|88 3 g
< | < | < o I
L e . N
m<l
RS
O O [e6) [o0) o o o o o o o o o o o o o o o o o o [ee] (@) o o o () o o [e0) [e ] o
2EIBI88 S8 8 88888 8 88 8 &8 BR R88R g8 §I8&8 T3
ol s ls @ o - ) a g g < ) =) N~ N — - o o — — - o o |
aor
<
(=
H <
5w = o W =W W W ™ W ol o R 5T =
=g g 18 88 8% g ¢ ¢ § S5 8 g ¢ 3
X2 & = = X U0 2 * 80 [ W x B o
or Me 8 @ S 8 I G N2 RS 5 g 3 = =
o < o o [eN] o o o
MO A_l % nU, m _ o nvv o o o m.n.x o © (ep] * m_“_ (e) E3 o *x o A_l o o
S — 3 ol o 8 8 8 R < - = = oM o " o [ < =) ©
ey <k < - ox W . ..o <l og oF) =) a0 S S ™ =) o W& —
) .S 51 © o © g Q o ® ms - S = % © S © WS ® = ™
N+ w8 ~ 7 o .S ds 4= K = <2 = ©
sl B o | 28 w = R A g™ wWsS w3 o
.ﬂ = Ok 3l ) N ~ Hr ok =X 0B =<7 M o ok
i _ s 0 30 nJ = — S puj
el ok [T — 040 e _ ) bl _ mr
= g M R o X a I X < F o o _
. N KW O + wo MW = o < W = 3 =
= B @m0 w o Fow 0 R e =0 % 5@ &+
3 mooa W W3 iy T oom o B W £ R oo ok ok RO R <
LS B T U RS = 3l mouroe 0lo - 3 0 ok = US o <
ok R Igomw Mmo 10 molNg__L&__L& ) % W or o :EW ﬁmm ngromW AL
i w ||z = = > Tz R R © 5 o E| W T o © woe R T =
i
u SJlelzw B 5 = R op o W ®Homog B By R R
. “Nwla z ® W i W= oW W 0 m W H H o W w o W W oz Zomom (S
= C B e S I R B =d D o oxw o Sz "o
iy N W - | | | | | <t | | | | 0 | | | © | T_o — | | | ™ | | <t | D
R0 50 | ol | O O O O f0 O O O S
. = — — Al Al
X m|&|[° =) S
I+ <




2AM: S A=Kt
B MUEUAY(SHHY /LY - HE)
S MEASEH 2L (SH9: &)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
01 = LH 4 bl 2,700 2,700 0
O4te ol R =& HI
60,0003 *3H 3«53 2,700
206 M= Hl 6,800 11,800 25,000
01 =8l 6,800 11,800 25,000
O«tzdlstE A gtdlel ¢
60,000& 304 1,800
Ot=2d3a X8 A5EE (A8,
220 ) 50,000& 100K 5,000
301 g2 4= 2,000 2,000 0
1MIIEBELSS 2,000 2,000 0
Ot HHA dH 2 M4EiE 5 &0
a3 1,000, 000& »2A 2,000
405 XHoHF S HI 4,000 4,000 0
01 AL 2 S FH SH| 4,000 4,000 0
O FUHE A 400,000& * 104 4,000
sSat2 22| 363,852 316,098 47,754
101 @124 dl 43,024 0 43,024
04 DIt Z2XREE+ 43,024 0 43,024
Osdatz &2 43,024
-Jlg= 54,5003 «4F 20«7 & 30,520
=54 54,5002 x4H 30 6,540
-AdRESFIIsE 54,5003 »4H +7L 1,526
-AHEE J|&22E3 38,586,000& *11.5% 4,438
206 M= Hl 10,000 10,000 0
01 =8l 10,000 10,000 0
=2 %2 GHENE L B4NHTL
1,000, 000& *5H 5,000
Osat2atel M- 5,000,000 5,000
401 AIEHIZL 28I 310,828 306,098 4,730
01 A& Hl 310,000 305,000 5,000
=2 HOAE EFS(FHAL, AAAL)
50,000,000& =14 50,000
OAIJHXI =Z &l 50,000,000 =14l 50,000
OF2 SH2 47 ANE0 £X
30,000,000 =14l 30,000
OREZ 223FH4 S&Z FH|
50,000,000& =14l 50,000
OJIA SxHeh S¢b=2 FHl 30,000,000 * 14 30,000
Otol~&=2 S4&=2 FH| 50,000,000& =14 50,000
OAJIX S&t2 HEXY EEIW(MEHEZ)
X BEHdXA 2 JlEHE 4
50,000,000 =14 50,000

_12_




2N
X ZH -
L= B

el

Zrx M
v U >

10 04 Jf
o 2 A
W > o

o
d

11 1R
i)
U

%
02
1>
ez
0
Q
P

[

A

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

Off &t 24

=

i
2

03 Al 2 THHI

OSt2EH AIE=2UH

230,000,000& *0.72/10050%< & 2>

828

828

1,098

At

SdSHA 7=

ol %g(g/\r)<ux>

= MW

6,800
2,720
1,224
2,856

7,600

A 800

= W

4,200
1,680

756
1,764

4,200

01 At 22l bl
O5.2 &l

—Aralg

(A=)

fo

[u]

Al

[ ]

A
4,200,000 14!

aex 24

A

Z N W

4,200
4,200

4,200
1,680

756
1,764

4,200

202 o4 Hl

= W

2,600
1,040

468
1,092

3,400

A 800

20,0003 =130

= W

2,600
2,600

1,040
468
1,092

3,400

A 800

H

=

Al

100,450
50,000
156,000
35,450

100,450

401 AIEHIZ 2 I

Xl

M

Al

100,450
50,000
15,000
35,450

100,450

01 A& HI

O&E MHIA

03 Al 2 CHHI

O&ENElIA SetZ2 =4

stz =4

100,000,000& 14!

AE 20
100,000,000 *0.90/100%50%< & 2>

Xl

Al

100,000

100,000

50,000
15,000
35,000

450

450

100,000

450

H

Al

1,000,500

161,000
839,500

995,500

5,000

1,000,500

995,500

5,000




2AM: S A=Kt
B MUEUAY(SHHY /LY - HE)
S MEASEH 2L (SH9: &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 161,000
Al 839,500
01 At 22l 995,500 995,500 0
O6. 81z 995,500
—A=ASE €Ol Xt 995,500, 000& 995,500
< 160,000
Al 835,500
02 =224l 5,000 0 5,000
O3. A& & Hl* X bl 5,000
AT ANDUEHE ANARTE
,000,000& 5,000
= 1,000
Al 4,000
MEMEIAER0I<KEE> 36,110 57,048 A 20,938
= 18,055
< 5,416
Al 12,639
101 @14l 20,000 28,536 A 8,536
= 10,000
< 3,000
Al 7,000
04 D12t Z22HEE = 20,000 28,536 A 8,536
O=di &t 20,000
-JleEs 17,937,000 =1 17,937
= 10,000
< 3,000
Al 4,937
-AHEE JI2RE3 2,063,000 2,063
307 gl2tol & 16,110 28,512 A 12,402
= 8,055
< 2,416
Al 5,639
02 PIZHEMNAHE L 16,110 28,512 A 12,402
O=S2AC0U0H XA(1Y) 16,110,000& 16,110
= 8,055
< 2,416
Al 5,639
A A S 247,821 303,995 AB6, 174
308 XXM SOIA 247,821 303,995 A56, 174
07 IXNSHH2AURE = 247,821 303,995 A56, 174
OYErAEL 28 247,821,000 247,821
SHEIZAH B=<EE> 152,000 128,000 24,000
= 68,000
< 25,200
Al 58,800
402 RI2HXt20l 152,000 128,000 24,000




2N
X ZH -
L= B

el
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10 oA Jr
fon g2
Mo = &

I

0

%

02

13 1R
ru
u

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

68,000
25,200
58,800

= Hn

02 QAT 2AMLEE(0IXTHE) 152,000 128,000 24,000
M 222 162,000

= 4,000,000 =40CH *70/100 112,000
48,000
19,200
44,800
-AMEIEXE 4,000,000& =10CH 40,000
20,000
6,000
14,000

= M W

Z W

Atk At At E 2 oI<E B> 800 10,400 A 9,600
320
145
335

=z N H

307 glztol & 800 10,400 A 9,600
320
145
335

= MW

02 It HAMAEE 800 10,400 29,600

200,000 »424 800
320
145
335

= N W

b~
°C
10
=
rx
Ol
0F
0
>
A
H
k>
v

3,981,871 4,888,875 A 907,004
2,787,303
358,372
836, 196

Z N W

101 Q124 H] 225,280 354,286 A 129,006
157,696
20,275
47,309

= MW

04 JIANZ2Z2XSE* 225,280 354,286 A 129,006
Otz HallEs WM 214,080
23 60,000 x40 «80 192,000
134,400

17,280
40,320

-AHEE JI2RE=3 192,000,000& *11.5% 22,080
15,456
1,987
4,637
OME=sd LN 2l 11,200
e=s 130,000& =40 5,200
3,640

= mnH

= M W

H
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2N
X ZH -
L= B

el

Zrx M

NEM
YYBANL (SHHYSL/YY - ME)
gosexa

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 4,480
< 576
Al 1,344
-SHEBEI(TMOI, JIHE S) =l
100,000 55 *63| 3,000
= 2,100
= 270
Al 630
O4. X2 & 2| 8,000
—MEEME, NEYMIIE FFH
1,600& *5,0004 8,000
= 5,600
= 720
Al 1,680
202 odl 7,200 7,560 A 360
= 5,040
< 648
Al 1,512
01 = LH 4 1l 7,200 7,560 A 360
OAURHEEE LMY =&AL
60,000 x5 X »32! x83| 7,200
= 5,040
< 648
Al 1,512
206 M= tl 1,500 27,200 A 25,700
= 1,050
< 135
Al 315
01 MZ 4l 1,500 27,200 225,700
OWZEZAL, SHE NHMPAL(EH, NEMF DI
g) 1,500,000 1,500
= 1,050
< 135
Al 315
301 L2 A Z 18,000 4,000 14,000
= 12,600
< 1,620
Al 3,780
09 HALAHIEA S 18,000 4,000 14,000
OAUSTHEEE HELHE nssaEd &£ o
il s 450,000& »40H 18,000
= 12,600
= 1,620
Al 3,780
401 AIEBIZ 2018 3,668,971 4,426,509 AT57,538
= 2,568,273
< 330,211
Al 770,487
01 A& Hl 2,853,971 3,679,509 A 825,538




25 SA=X
B MUEUAY(SHHY /LY - HE)
CHe: Ao S s A 22| (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
O2USRMEsY gtHl 2,853,971,000& 1Al 2,853,971
= 1,997,775
= 256,860
Al 599,336
02 22l 800,000 735,000 65,000
OA2URMEEsY M 22lt]
800,000,000& 1Al 800,000
= 559,998
= 72,001
Al 168,001
03 A& E2HH| 15,000 12,000 3,000
OAURMESY &M AIE20iYl
15,000, 000& * 1Al 15,000
= 10,500
= 1,350
Al 3,150
LIS AID| 81 A} 28,200 29,200 A 1,000
201 et 9| 9,000 10,000 A 1,000
03 A2 HH| 9,000 10,000 A 1,000
OLIR A )| A=A} 5,000,000& 5,000
OEAE=EXSE AICIE AL 2,000,000 *2JH St A 4,000
206 M = dl 19,200 19,200 0
01 X2 bl 19,200 19,200 0
OLRAI| ASHAS Z5 L 2272
3,000 x4=+1,600=2 19,200
A2 THOH L KE2l SHI| (AFAFEH S 2 ol 2 &) <82 x> 6,900 7,200 A 300
= 2,760
& 1,242
Al 2,898
201 gEt24H | 6,900 7,200 A 300
= 2,760
& 1,242
Al 2,898
01 AP 22| d| 4,200 4,200 0
O6.Y X = 4,200
A THOH S Ao’ XFEF X 700,000 6 & 4,200
= 1,680
& 756
Al 1,764
02 Z2=2=2494| 2,700 3,000 A 300
O4.xF=EU 2,700,000& 2,700
= 1,080
= 486
Al 1,134
=2 X822 (ME)(EYAY 24 )kKEX> 301,080 200,720 100,360
Xl 50,000




2AM: S A=Kt
A NYHBAY (SYHSSL/YY - ME)
ool Mo EER L CER-ED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
< 15,000
Al 236,080
401 Al& Bl 28I 301,080 200,720 100,360
Xl 50,000
< 15,000
Al 236,080
01 A& HI 300,000 200,000 100,000
O2UWX =d& =4 300,000,000 =14l 300,000
Xl 50,000
< 15,000
Al 235,000
03 Al 20 HI 1,080 720 360
O20 Xl =dl&d =4 AId=20Ul
300,000,000& *0.72/100%50%<& 2> 1,080
A2 TH o 240,032 256,772 216,740
308 KX EHSO0IA 240,032 256,772 216,740
07 AXSHHMz2tEE2 240,032 256,772 216,740
OAL AL (AFE S Q 35F) 240,032,000& 240,032
MBS Y M<EHI> 953,297 0 953,297
= 375,727
Al 577,570
401 Al &I 28I 243,297 0 243,297
= 72,727
Al 170,570
01 A& HI 242,424 0 242,424
OdHIsSLMAL(MES, Eltel S)
242,424,000 14 242,424
< 72,727
Al 169,697
03 AIE 2 0HHI 873 0 873
O HMNSL ALY AlES Y
242,424,000 *0.72/100%50%< & 2> 873
402 2I2H X201 M 700,000 0 700,000
< 300,000
Al 400,000
02 QI E2AILS EZ (01X TS ) 700,000 0 700,000
OUHESTHIIM O XI & 700,000,000 » 14 700,000
< 300,000
Al 400,000
405 RHoHE S HI 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000
01 et EZFHSHI 10,000 0 10,000
Outglgoi s &l 10,000, 000& 10,000
< 3,000




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2

7,000

= W

184,000
92,000
27,600
64,400

184,000

402 RI2FX=01 M

= W

184,000
92,000
27,600
64,400

184,000

OlEHE)

0B

v
—

AL

| =
230,000, 000& *80/100

= M W

184,000

184,000
92,000
27,600
64,400

184,000

[Pa
T
2
0z
4
i
Pl
20
02
=
i
~
H
o
Vv

= M W

8,300
3,320
1,494
3,486

4,140

4,160

= N W

8,300
3,320
1,494
3,486

4,140

4,160

8,300,000&

= N H

8,300
8,300
8,300
3,320

1,494
3,486

4,140

4,160

ArETHOH 2 Xtel SOI(MEXM2HY TS )<EE>

= N H

46,760
18,704

8,417
19,639

46,049

71

= N H

43,960
17,584

7,913
18,463

43,649

311

41,250,000&

2,710,000&

= W

= MW

43,960
43,960
41,250

16,500
7,425
17,325
2,710
1,084
488
1,138

43,649

31
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2AM: S A=Kt
B MUEUAY(SHHY /LY - HE)
S MEASEH 2L CEERED)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
201 Le-2d| 2,800 2,400 400
= 1,120
< 504
Al 1,176
01 At 2t 2l 2,800 2,400 400
O4. 1=l 2,800
MEYNHHES 228 D22
140,000 x10H *x2& 2,800
= 1,120
= 504
Al 1,176
MY RS EYH 2,170,127 7,285,377 A 5,115,250
= 5,886
Xl 400,000
< 135,016
Al 1,619,225
AZIIEgS& 239,416 429,407 A 189,991
101 @124 dl 69,622 73,046 N 3,424
04 D12t Z2XREES 69,622 73,046 A3,424
OAgIIgs& 22l 69,622
-JlE=a 54,5003 *5H x20 L x9 & 49,050
-=F5=g 54,5003 x5H «38=F 10,355
—ANRSFIsE 54,5003 »5H 9 2,453
258= 130,000& x5H 650
-AHEE JI2RE3 61,858,000& *11.5% 7,114
201 Yet2 | 73.893 81,301 AT7,408
01 At 22/l 34,876 36,284 A 1,408
O1.det==2Hl 28,880
-Jlga St E EES MH
6,000,000& 6,000
g2 S28 A IHHE 7O
5,000,000& 5,000
At g Esdate A2F #2 5,000,000 5,000
-3y 24 250,000& = 12& 3,000
-MD| et e Y === 220,000& 123 2,640
-Ag Ot =5 220,000 12 2,640
-Xgts =2 IAN =25 S
300,000& x4 3 +13] 1,200
-S| MUY L BAME S
150,000& = 12& 1,800
-HEE HA 400,000& *43] 1,600
O3.2d=¢ 1,200
MEFSLALE AH2AR}S 2d+E
100,000 69X »23| 1,200
O4.101 54l 780




2M: SASXD
A MYFHAY (SEHSS/YY - ME)
ool HEYRESY EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 %Ei Hwsz
“HAdE 2e= 130,000 62 780
O5.2 | 2,016
MRS HARET AAADLX B4
7,0008 «2* 122 * 122 2,016
O6. A% & 2,000
RS2 5 U BHIWYN Ak A
500,0002 1CH x4l 2,000
02 BZ2YY| 39,017 45,017 26,000
O1.2223LHA 21,000
~®I|= 1,500,000% * 122 18,000
AP QIEY ABE 150,008 %128 1,800
“ANYEHE L NSIA 1,200,0002 +1CH 1,200
O3 A& ZHIRX bl 14,679
—AE 2N 2,086% *1,476M 3,079
el @Yl bl 10,000, 0002 10,000
SHIED|, RAFY S REH
1,600 %1,0002 1,600
O4. xHZr o 2t 3,338
oS- 3,338,0002 * 1CH 3,338
202 01 bl 2,160 2,160 0
01 2ol bl 2,160 2,160 0
OUYSEEE AR 0|
60,0001 +2 +32! %63 2,160
206 T2 bl 22,000 22,000 0
o1 W2l 22,000 22,000 0
OMZIIERE SN2 IHPY 22,000
HI2, 5% 32 S 10,000, 0002 10,000
-23l8, 28 S 5,000,000 5,000
“AHEIIE B HRRE BAXM
7,000,000 7,000
401 Al&H LS Ol 70,441 250,900 180,459
01 Al& I 70,000 250,000 £ 180,000
OAEIIE TR OIAAL B2
30,000, 0002 *14] 30,000
OAIIE TR B2lAl2 20,000,000 *14] 20,000
OS+ME=SANY ST BE
20,000,000% *14] 20,000
03 Al S THY| 441 900 A 459
OMZIEBR A& =Yl
70,000,0002 %0.90/ 100+70%<Z 24> 441
405 X+ k3 S| 1,300 0 1,300
01 U S ZF S| 1,300 0 1,300
OMZIIEZBY 222 1,300
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EX: ZTA=sX
B MUEUAY(SHHY /LY - HE)
chel: MESHRY (el @2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San HDE2
206 M = Hl 17,000 17,000 0
01 & bl 17,000 17,000 0
si2el ANMH 2, 2,82 5)
6,000,000 6,000
Ox3slg, &5 5 F¢ 2,000,000& 2,000
odzazc B XM7Y 6,000,000 6,000
ORO0=MEd A2l XM 3,000,000& 3,000
307 QI2t01 ™ 36,000 40,000 A 4,000
02 Q2B AMAIE E =X 36,000 40,000 A4,000
OR0I=xMEd 29 31,500,000& 31,500
O=°=2JIA Z20d 29 4,500,000 4,500
401 Al HI YL 2 0HHI 50,227 50,270 AN43
01 A& HI 50,000 50,000 0
SO=MER B2AS 10,000, 0003 *14] 10,000
SOIEME R Z2IA 22 (M g
20,000, 000& =14 20,000
Ot 25T 2elAY 20,000, 0003 *14] 20,000
03 A& 2 0HbI 227 270 AN43
ONBSEH4ET ALRHYI
30,000,000& *1.08/100%70%< & 2> 227
405 XH&HF SHI 1,300 800 500
01 At = S F SHI 1,300 800 500
Oul= 2l 400,000 = 10H 400
O%YH AL 900, 0003 = 1CH 900
HstAXAS S XY 221,568 282,449 A 60,881
101 @1 21| 82,766 116,674 A 33,908
04 JI2ZtHI22NHSE =+ 82,766 116,674 A 33,908
OHIEAMIIAS A 22| 82,766
PlR==1 54,5003 *6H x20! 9 58,860
-4 54,500 *6H x38 12,426
-HAe3IEIE 54,500 x6H »9 2,943
A28 JI22E23 74,229,000 *11.5% 8,537
201 Bt H | 79,359 94,659 A 15,300
01 AP 22l Yl 31,752 42,052 A 10,300
O1.2ergHl 26,232
SEROIBM MM HEr4E
223,667,000 *2.5/100 5,592
-5 oE 24E oL E HH| 500, 0003 =24 1,000
-S4y g3 7o 100& x10,0000H 1,000
-EA3E 2 50,000& *2Z= x 100 & 1,000
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2AM: S A=Kt
B MUEUAY(SHHY /LY - HE)
ool MRISEIR A (SHol: @)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
ZEAE 22E 7Y
10,0003 *10E 100 2 +23] 2,000
M IRAdASE P2 3,200& x1,0000H 3,200
—SHIAFL =3 500, 000& * 10 2 *23] 1,000
—HAYA AS £ F 90& *5,500m" *83] 3,960
-EEE2 (8%, 2ET ) 200% 5, 00004 1,000
—HJjtM e 2 220,000& »12& 2,640
- otMae] ¥, =  220,0008 x122 2,640
—gE2E HAHANTTE 300,000& *43| 1,200
05.3 4| 2,520
HIS ARG EYY ARET ANADLR 2
& 7,0003 3 x10 123 2,520
O6.2xt=z 3,000
-StolIlo X ¥ MHSS=7 FH X
500,000& *2CH *33] 3,000
02 =224l 47,607 52,607 A5,000
O1.2223LAHA 35,000
-&oflth & Z A2l 5,000,000& =13l 5,000
—HIIMNER 2,200,000& x12& 26,400
-SHAEZ 300,000& =122 3,600
O3. A€ ZHI =Xt 12,607
-A =K Al 1, 118& 900 m* 1,007
SEO|LS4L, A N EH S NEFY R
=l 5,000,000 5,000
+2el L B4LFY S RE
1,600& x1,0004 1,600
-ZHOIXl |X2el 5,000,000& 5,000
202 o4dl 3,240 2,700 540
01 = LH o4 1l 3,240 2,700 540
Otgsed =2 60,000 *3H *3 63| 3,240
206 = Hl 12,500 24,800 A 12,300
01 24l 12,500 24,800 A 12,300
ONteiE e SN2 FHPY 12,500
-HE . 38,9 S 1,000, 000& 1,000
-X5R .22 = 20,000& 1502 3,000
-NsS S 2H2ES 1,000, 000& 1,000
-HE2s & I8N mX&el ZFEFY
24,000 »100m* 2,400
-8 X R 2SF(=2SE )7L
20,000& 1002 2,000
-NEg g3zs 2 15,000 » 140 2,100
“HETH 2 (Ed S) 1,000, 000& 1,000
401 A& HIZ 201 Y] 40,303 40,216 87
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EX: ZTA=sX
B MUEUAY(SHHY /LY - HE)
el MERERY EEREED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
01 A& HI 40,000 40,000 0
OBIStAAS S 22 ALY
20,000, 0003 *14] 20,000
OFAA&E=2 HH| 20,000,000 *14] 20,000
03 Al& 201 Y] 303 216 87
OblstatHAF 2 AlE 20U
40,000,000 *1.08/100%x70%<Z& 2> 303
405 XtabF SHI 3,400 3,400 0
01 AL 2B F SHI 3,400 3,400 0
OdleatAs e 2tel &l 3,400
=0l H 0| 400, 000& =304 1,200
-S8 22| 800, 0003 = 1CH 800
- H S 700, 000& =20H 1,400
HI SHab MEH = 45,739 44,819 920
101 @121l 27,639 29,219 A 1,580
04 JI2ZtH 22 XNHEE =+ 27,639 29,219 A 1,580
Otd|stal MEj =22 27,639
-Jl23 54,5003 *2Y 20! 9 & 19,620
-5 54 ,500& x2H 38 4,142
-AssSsitxY 54,500& x2Y 9 981
-28= 25,000 x2H 50
“AUEE JI22E23 24,743,000& *11.5% 2,846
201 LEt2 Y| 2,600 2,600 0
01 At 22l Yl 1,000 1,000 0
O6.9xtz 1,000
-StofOIoHE Xl 2 MalsS2s+ U LIt
500, 000& *2CH 1,000
02 =294l 1,600 1,600 0
O3. A& ZHI S X bl 1,600
2@ ¥ 2L S |2
1,600& *1,0004 1,600
206 M = Hl 5,500 8,000 AN 2,500
01 M= bl 5,500 8,000 A 2,500
Od|&tat MEl= X2l U2 5,500
-HE &89 S 2,000,000& 2,000
-S8A AN x5 100,000& x25& 2,500
X238 .25 S 20,000& x50 1,000
401 A& HI L RO 10,000 5,000 5,000
01 A& HI 10,000 5,000 5,000
OHlsts MEH% Z2AMY(HME BHS S)
10,000, 000& =14 10,000
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& Al = Xt
MYEBAY (SRHSSA/AY - ME)
NMEE3sY ?HA)
SAH-EB. S (3H) - HEAY - BE2 ﬁlf& HDS2
B3d &4 156,212 154,702 1,510
ol H| 83,546 87,655 A4,109
JIZEHIZ22NHEE = 83,546 87,655 A4,109
OZTYNHMEI =& 22 83,546
-J=23 54,5003 69 20 x9& 58,860
=54 54,500& *6% *383 12,426
PN EE= =1 54,500 x6H x9 2,943
=gl 130,000& *6H 780
A2 J1& 74,229,000& *11.5% 8,537
2 8H2 A Y| 31,039 35,439 A4, 400
01 AFR 22l dl 9,000 8,000 1,000
O1.¢8t=2H| 7,000
-R01HdH 24 200,000& = 12& 2,400
-4 ABE 7Y 3,000,000 3,000
-H3Xx HA 400,000& *43| 1,600
O6. & Xtz 2,000
-x35t= Stollllol & X S+XE
500,000 *1CH =4 2,000
=329l 22,039 27,439 A5,400
O1.Z22222HA 14,200
&= 8,800
H=29 1,000,000& x4 & 4,000
Jl2Ae 29 400,000& x12& 4,800
-&g Y AIE S 50,000& x12& 600
ML AE2 400,000& 128 4,800
O3. Al & ZHI R X I 4,600
BRI AHH(FYB, B S)
3,000,000 3,000
-d=2J S 22&H S5
1,600& *1,0004 1,600
O4. & EHH| 3,239
-E4=2(J|&h 3,239,000& = 1CH 3,239
M=l 11,000 11,000 0
WET 11,000 11,000 0
OZHMHZ2] A2l N7 11,000
-ZR(HEY), 22 5,000,000 5,000
- =5HE LA 3,000,000 3,000
-HE, 524,832 S 3,000,000 3,000
AEHI Y 20HYI 30,227 20,108 10,119
Al &I 30,000 20,000 10,000
OZSHMHEHSA FA2CAS
20,000, 000& = 14! 20,000
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2AM: S A=Kt
B MUEUAY(SHHY /LY - HE)
Col: MR EERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
=oH&t 2elAb EX 10,000, 0002 14! 10,000
03 A& =2 THHI 227 108 119
OSYMESE AL
30,000,000 *1.08/100%70%<& 2> 227
405 TtakH S| 400 500 A 100
01 Tt EFHSHI 400 500 A 100
Ol 2l 400,000& = 1CH 400
ANXMAAZSAL (2FA ME=H ZH)<KEX> 802,520 234,807 567,713
X 400,000
< 120,000
Al 282,520
401 AIEHIZ 28I 802,520 234,807 567,713
Xl 400,000
= 120,000
Al 282,520
01 A& Hl 800,000 224,000 576,000
O2He st =23 =4 800,000,000 » 14l 800,000
Xl 400,000
< 120,000
Al 280,000
03 A& =2 THHI 2,520 807 1,713
O2HMe pE=2E -8 A2
800,000,000 *0.63/100%50%<& 2> 2,520
MEMEOIE =4 11,109 6,109 5,000
201 L2l 6,109 6,109 0
01 At 22l 4,000 4,000 0
O1.det=2Hl 4,000
S22, ARZ 7Y 4,000,000& 4,000
02 3322l 2,109 2,109 0
O3. Al ZHlIK* Xl 2,109
-AZ2RXHI(AEMENOIE) 2,086 *1,011m 2,109
401 Al HI L =2 Tl 5,000 0 5,000
01 A& HI 5,000 0 5,000
O&ZEHMEHOIES AIEER 5,000,000& » 14l 5,000
geEEE Ty 86,863 26,585 60,278
101 124 dl 27,589 14,585 13,004
04 D12t Z2XREES 27,589 14,585 13,004
O2HMa MH2H e (8Y, HsgH S) 27,589
AR 54,5003 x2F x20 L «9& 19,620
=524 54,5003 x2H «38=F 4,142
-ANRSFIITE 54,5003 »2H 9 981
428 JARE3 24,743,000 *11.5% 2,846
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2AM: S A=Kt
B MUEUAY(SHHY /LY - HE)
ool MRISEIR A (SHol: @)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
201 Le-2d| 36,154 0 36,154
01 At 22l 18,080 0 18,080
O1.get==2Hl 18,080
~ZE|MRA LSS H(MREE 7Y S)
2,000,000& 2,000
-FOoIZHIAAH EH 150,000& =122 1,800
-HeIAM R SN2 SSEEA 2l A2S
2 (EX .0, XY IISES) 5,000,000& 5,000
—2H MEEE g8 23R MH
1,000& »2,000& 2,000
It 2 220,000& »12& 2,640
-AdotMdAC|Y =2 220,000 1228 2,640
-ZSE HAa 500,000& *43] 2,000
23224l 18,074 18,074
O1.2Z2SLHA 17,274
-23R3(HI] 4ot = , H5H,AHY 5)
1,000,000& »12& 12,000
-A =KXl 1, 118& »245m 274
-Zaoiti & SH &bl 5,000,000& 5,000
O3. A& ZHl s Xt 800
-0l S 2e2l&FH 5F]6 1,600& +500£ 800
206 = Hl 6,000 2,000 4,000
01 = bl 6,000 2,000 4,000
O2HM& M2 A2l HHAL(HE,E
2% ) 3,000,000& 3,000
O2HMe sed =2 =518 2 3,000,000& 3,000
401 Al HI K 201 I 10,000 10,000 0
01 A& HI 10,000 10,000 0
O2H A peE=a A2AFY (M=, doll S
g) 10,000, 000& * 14 10,000
405 XtatFE SHI 7,120 0 7,120
01 XA = ZFH SHI 7,120 0 7,120
O2Ha dE=x 2el &l 1,150
=0l 5 2| 450,000 104 450
U = 700,000& = 1CH 700
OzeAt2d 2 MERMEE EIIHS 5,970
-2 At 250,000& *2H 500
-2/ Xt 200,000 »2H 400
-l 250,000& *2H 500
-dFH 1,150, 000& »2CH 2,300
-4 900,000& = 1CH 900
N 200,000 =14 200
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2AM: S A=Kt
B MUEUAY(SHHY /LY - HE)
Col: MR EERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
-Zglg 400,000 = 1CH 400
-de2=a0l 400,000& = 1CH 400
-& 30| 100, 0002 = 1CH 100
-BAE SO 270,000& «1CH 270
o= =4 60,378 95,342 A 34,964
401 AIEHIZ 28I 60,378 95,342 A 34,964
01 A& HI 60,000 95,000 235,000
OZaol B Ots=s =3 A
30,000,000& =14 30,000
OdZ =412(80t8) Otz =SAAMY
30,000,000& =14 30,000
03 Al & = 0hH 378 342 36
Otz SAMY ALY
60,000,000& *0.90/100*70%<& 2> 378
S DZ2AFH X 27,100 27,100 0
307 21201 A 16,100 16,100 0
04 QIZFHALAIRH B = 16,100 16,100 0
O=&Z10=Z4 =H 23,000,000% *70/100 16,100
402 QI2H X201 M 11,000 11,000 0
01 2IZF 2 A B (RERTH ) 11,000 11,000 0
ODNZA =UXHH EJ| & HAXA
11,000, 000& 14 11,000
S A= g8 2IIts KH 21,000 21,000 0
307 21201 A 21,000 21,000 0
04 DIZHHALALSE E X 21,000 21,000 0
OZAN=Ed 2I/ts 30,000,000% *70/100 21,000
MENS2ILIH<E E> 31,772 28,361 3,411
= 15,886
S 4,766
Al 11,120
101 @14 Hl 31,772 28,361 3,411
= 15,886
< 4,766
Al 11,120
04 JIZHHZ2XREES 31,772 28,361 3,411
OMEMEHOIS2Z MU AN 31,772
-Jles 14,247,500& 2H 28,495
= 15,886
= 4,766
Al 7,843
428 JARE3 3,277,000& 3,277
A A Al =A< 2> 34,000 22,780 11,220
< 10,250
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2N
X ZH -
L= B

el

Zrx M
v U >

Ho 0X Ui
for 2 >4
Iy

= =

0x 12

o
o
%
02
1>
ez

= A

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

Off &t 24

=

i
2

Al

23,750

= M

34,000

10,250
23,750

22,780

11,220

24,000,000

10,000,000&

H

Al

= M

34,000
34,000
24,000

7,250
16,750

10,000

3,000
7,000

22,780

11,220

QoA EE=MER =d

200,000

200,000

401 AIEHIZ 2 I

200,000

200,000

01 A€ HI
O20 A 2&=HE

Y

e

A

(=}

200,000,000& =14l

200,000

200,000

200,000

=z
o

0
=
Of

A

Z W

4,986,123
2,569,762

713,934
1,702,427

2,266,364

2,719,759

= N H

6,160
3,080

924
2,156

6,160

405 TtatFH S

= Hn A

6,160
3,080

924
2,156

6,160

=
a_a
hall

I, 8371 &

6,160,000&

Z W

6,160

6,160
3,080

924
2,156

6,160

ne

o
0F
%
O
0
=
A
Ho
P
A\

= W

986,079
598,162
115,443
272,474

986,079

401 AIEHIZ 2 HYI

=z N H

986,079
598,162
115,443
272,474

986,079

01 A& HI

882,982

882,982




25 SA=X
B MUEUAY(SHHY /LY - HE)
CHe|: At Y S A (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OgetdolilE M (SHE2XHEY, s 5)
882,982,000 « 1Al 882,982
= 537,310
o=t 103,699
Al 241,973
02 Z2ll 100,000 0 100,000
OogstdEals 2 A 22l 100,000, 000& 14! 100,000
= 60,852
= 11,744
Al 27,404
03 A& E2HH| 3,097 0 3,097
OLbtdE= 2L H AIE 20|
982,982,000& *0.63/100%50%<& 2> 3,097
MEA 22X 2 XA > 5,000 0 5,000
= 2,500
=} 751
Al 1,749
201 et 9| 5,000 0 5,000
= 2,500
& 751
Al 1,749
01 AR 22l ] 5,000 0 5,000
O1.8t==H| 5,000
-MEH 238N =H 250,000 x20AH 5,000
= 2,500
o=} 751
Al 1,749
2932 2U0|ls HExA 2H<EX> 56,997 0 56,997
= 28,500
& 8,550
Al 19,947
101 2121 d| 56,997 0 56,997
= 28,500
= 8,550
Al 19,947
04 JIZtHIZ22XNSES 56,997 0 56,997
OdE=Z RH0ls 4524 2240 56,997
-Jl23 60,000& x6H « 142 51,120
= 25,550
& 7,665
Al 17,905
-AlEE J|a8e=2 51,100,0002 *11.5% 5,877
= 2,950
& 885
Al 2,042
MM RI|I<E > 3,869,670 2,266,364 1,603,306
= 1,937,520
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S A=
MYEBAY (SRHSSA/AY - ME)
st doli S A (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
< 569,631
Al 1,362,519
401 Al& Bl 28I 3,869,670 2,266,364 1,603,306
= 1,937,520
< 569,631
Al 1,362,519
01 A& HI 3,463,435 1,900,000 1,563,435
O2URIRIN(MEsY 2H)ALY
3,463,435,000& 14 3,463,435
= 1,736,902
< 510,507
Al 1,216,026
02 Zeltl 400,000 366,364 33,636
OI2URIRIN(MESY SH)AIY 2eltl
400,000,000 =14l 400,000
= 200,618
< 59,124
Al 140,258
03 A& =2 THHI 6,235 0 6,235
OZ3URIRIIAE AIE204HI
3,463,435,000& *0.36/100x50%< & 2> 6,235
eSS (S0 -&E & )<E x> 62,217 0 62,217
< 18,635
Al 43,582
101 124 dl 62,217 0 62,217
< 18,635
Al 43,582
04 JIZHHZ2XREE S 62,217 0 62,217
OdttgdollE WM 62,217
-JlE= 60,0003 x6H x155 55,800
< 16,710
Al 39,090
-AHEE J&22Y3 55,800,000& x11.5% 6,417
< 1,925
Al 4,492
HY2AZH (S AI=XIDH)(IIEH/IIEH) 487,394 455,497 31,897
el 2 368,330 353,267 15,063
oA 2HY| 368,330 353,267 15,063
101 124 dl 368,330 353,267 15,063
02 JIEH A B+ 368,330 353,267 15,063
OHEZE 368,330
== 2,989,450 x6H 123 215,241
-2 215,240,400& *1/12 17,937
S EEl =) P 7,800
254 0] & 130,000& x2H x12& 3,120
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EA: EA=X
HM: HH2HAAH (S ASXID)(IIEH/IIE
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
° 208 ~25 0] B 110,000 »32 12 3,960
° 108 ~153 0] B 60,000 x1H x12& 720
-AZ2t 2R g 9,075& *6H x50 A| 2tx 128 32,670
-2 2xGY 71,3003 x2H *119 16,970
-0t 2= 23,8603 x2H 365 17,418
tEs< 6,960
B < Xt 40,000 x6H x12& 2,880
° JIEIS 20,000& «13H x12& 3,120
) = 80,000 x1H x12& 960
-AEHEH BEXx4E 465,330 x1H 43| 1,862
ASUHEE(XH) 30,000& x1H ~12& 360
= 8,400
15 0] 2+ 105,000& x1H x12& 1,260
15-23 0] et 105,000 »3¥ x12& 3,780
23~30E 0| 8+ 140,000& x2H «12& 3,360
-CH ol sl 50,000& 6 128 3,600
-dHZ A 130,000 x6H x12& 9,360
-HEFIHH| 215,240,400 x1/12%60%*23] 21,525
-2 AbH| 215,240,400& *x86%=*16/360 8,227
Jl2& bl 119,064 102,230 16,834
= A2l 32,364 30,350 2,014
201 et | 32,364 30,350 2,014
01 At 2+2/H 31,884 29,870 2,014
ONMEg9 Lbtx==H| 4,420,000& 4,420
OHl&ATAS 24 24,200
-= & H| 50,000& *x1H *365 18,250
-2 A Y| 50,0003 1 *119L 5,950
ORANEYE S| 1,680, 000& 1,680
OE2AD| Xt 132,000& =10~ 12& 1,584
02 3524l 480 480 0
ORANEYE 3522 480,000 480
4R =01l 82,500 67,680 14,820
202 04d| 82,500 67,680 14,820
01 2L Y| 82,500 67,680 14,820
OFQIRPFEAY 20,000& »25H x 13 x12& 78,000
OS2 bl
20,0003 *25H x3 x3& 4,500
AR =&Y 4,200 4,200 0
203 & R =&t 4,200 4,200 0
04 BH2HAREAY| 4,200 4,200 0
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2A: EA=

X ZH
S =

D HER2G I (S AISXID) (IIEH/IIEH

el

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=
i

2

SEREEEEEFEIEER=Y

350,000& =128

4,200
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